

POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL
ACADEMIA DE POLÍCIA CIVIL

EDITAL Nº 02/2017, DE 14 DE JUNHO DE 2017
PROCESSO SELETIVO PARA O EXERCÍCIO DE ENCARGOS
NO 12º CURSO DE PROGRESSÃO FUNCIONAL
PROMOVIDO PELA ACADEMIA DE POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2017.

O DIRETOR DA ACADEMIA DE POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL (APC/PCDF), no uso de suas atribuições regimentais previstas no Decreto nº 30.490/2009, na Instrução Normativa nº 172/2016 e na Portaria nº 39/2012 - PCDF, e com fundamento na Constituição da República Federativa do Brasil, na Lei Orgânica do Distrito Federal, na Lei nº 8.112/1990, na Lei nº 8.666/1993, na Lei nº 4.878/1965 e na Lei nº 837/1994, torna pública a retificação do Edital 01/2017, Processo Seletivo para o Exercício de Encargos no 12º Curso de Progressão Funcional promovido pela APC/PCDF, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 110, de 09 de junho de 2017, conforme disposições a seguir:

1 O subitem 1.2, passa a ter a seguinte redação: ONDE SE LÊ: "11º Curso de Progressão Funcional", LEIA-SE: "12º Curso de Progressão Funcional".

2 O subitem 2.3.1, passa a ter a seguinte redação: ONDE SE LÊ: "Regimento Interno da Academia de Polícia Civil", LEIA-SE: "Regimento Interno da Academia de Polícia Civil".

3 O subitem 4.3.1, passa a ter a seguinte redação: ONDE SE LÊ: "Uso Diferencial da Força no Brasil e no Mundo", LEIA-SE: "Uso Legal e Diferenciado da Força no Brasil e no Mundo".

4 O subitem 4.5, passa a ter a seguinte redação: ONDE SE LÊ: "até o dia 14/06/2017", LEIA-SE: "16/06/2017".

5 O subitem 6.1, passa a ter a seguinte redação: ONDE SE LÊ: "até o dia 14/06/2017", LEIA-SE: "16/06/2017".

6 O subitem 7.2, passa a ter a seguinte redação: ONDE SE LÊ: "deverá ser entregue, na Divisão Geral de Concursos da APC/PCDF", LEIA-SE: "deverá ser entregue, na Divisão Técnica de Ensino da APC/PCDF".

7 O subitem 9.1, passa a ter a seguinte redação: ONDE SE LÊ: "a comparecerem na Divisão Geral de Concursos da APC/PCDF", LEIA-SE: "a comparecerem na Divisão Técnica de Ensino da APC/PCDF".

LUIZ ALEXANDRE GRATÃO FERNANDES

EDITAL Nº 49, DE 14 DE JUNHO DE 2017

CONCURSO PÚBLICO 01/2016 PARA PROVIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA PARA CARGO DE PERITO CRIMINAL DA CARREIRA DE POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

RETIFICAÇÃO DE RESULTADO DA FASE DE PROVA DE TÍTULOS

O DIRETOR DA ACADEMIA DE POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições legais e em obediência a decisão judicial proferida em caráter liminar nos autos da Ação de Conhecimento sob o Rito Ordinário com Pedido de Tutela de Urgência, Processo nº 0703981-77.2017.8.07.0018, da 2ª Vara da Fazenda Pública do Distrito Federal, TORNA PÚBLICA a retificação do Edital Nº 39, de 26 de abril de 2017, do concurso público para provimento de vagas e formação de cadastro reserva para o cargo de Perito Criminal, terceira classe, da Carreira de Polícia Civil do Distrito Federal, regido pelo Edital nº 1, de 8 de março de 2016, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 47, de 10 de março de 2016, conforme a seguir.

1 Fica revisada a pontuação atribuída a documentação relativa à Alínea "E" - Produção Científica (ver subitem 18.2 do Edital Normativo), dos candidatos a seguir relacionados, passando a valer os valores expressos no presente edital.

2 DO RESULTADO DEFINITIVO DA FASE DE PROVA DE TÍTULOS

2.1 CANDIDATOS CONVOCADOS PARA CURSO DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL (por área de formação acadêmica)

2.1.1 Relação contendo número de inscrição, nome completo, nota retificada no item de avaliação "Produção Científica", pontuação final retificada na fase de prova de títulos e pontuação acumulada retificada após a conclusão da 1ª (primeira) etapa.

2.1.1.1 CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (CÓDIGO 101): 144100119, AMINÁ POTTER DE CARVALHO SARE DE MELO, 0.00, 11.00, 154.27; 144106184, AYESKA ESPESCHIT MAIA (sub judge), 0.75, 3.25, 154.30; 144105513, GUILHERME MENEGOI RIBEIRO, 0.00, 6.00, 155.25; 144106103, HALINNA DORNELLES WAWRUK, 0.00, 3.50, 158.78; 144114940, RAFAEL PERSEGHINI DEL SARTO (sub judge), 0.00, 11.00, 147.33.

2.1.1.2 CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO / INFORMÁTICA (CÓDIGO 103): 144103751, JOAO VITOR ASSIS RIBEIRO, 0.75, 0.75, 149.09.

2.1.1.3 FARMÁCIA / BIOQUÍMICA (CÓDIGO 105): 144104358, LIA NARA DE MORAES GUZZELLI (sub judge), 0.00, 2.50, 154.05.

2.1.1.4 FÍSICA (CÓDIGO 106): 144108622, WILSON ROBERTO DEJATO DA ROCHA, 0.00, 6.00, 156.55.

2.2 CANDIDATOS NÃO CONVOCADOS PARA CURSO DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL E, PORTANTO, JÁ ELIMINADOS DO CONCURSO PÚBLICO

2.2.1 Relação contendo número de inscrição, nome completo, nota retificada no item de avaliação "Produção Científica", pontuação final retificada na fase de prova de títulos e pontuação acumulada retificada após a conclusão da 1ª (primeira) etapa. 144107010, DOUGLAS RODRIGUES CAVALANTI, 0.75, 9.25, 150.65; 144102876, ELISA FILGUEIRAS SOARES CERQUEIRA, 0.00, 3.50, 138.32; 144115671, LAECIO CARNEIRO RODRIGUES, 0.00, 5.00, 145.05; 144109732, LEANDRO RESENDE GOMES, 0.75, 3.25, 135.21; 144106666, LUCILIA ZEYMER ALVES CORREA (sub judge), 0.00, 3.50, 140.37; 144100398, MARCELLO SILVINO FERREIRA DE MATOS, 0.00, 0.00, 119.70; 144101364, MARIA GABRIELA DUARTE MORAIS VIEIRA, 0.00, 2.50, 135.75; 144100028, PAULO MAGALHAES MARCIANO DA ROCHA (sub judge), 0.00, 8.50, 168.49; 144101759, REBECCA FARAH VALENTE, 0.00, 2.50, 144.73.

3 DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

3.1 Permanecem inalteradas as demais notas finais, informações de mais condições estabelecidas no Edital Nº 39, de 26 de abril de 2017, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal em 28 de abril de 2017.

LUIZ ALEXANDRE GRATÃO FERNANDES

EDITAL Nº 92, DE 12 DE JUNHO DE 2017

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2014 PARA PROVIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA PARA O CARGO DE DELEGADO DE POLÍCIA DA CARREIRA DE DELEGADO DE POLÍCIA DO DISTRITO FEDERAL

RESULTADO PRELIMINAR DA AVALIAÇÃO MÉDICA E DOS EXAMES BIOMÉTRICOS. CANDIDATO SUB JUDICE.

O DIRETOR DA ACADEMIA DE POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL (APCDF), no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto na Constituição da República Federativa do Brasil, na Lei Orgânica do Distrito Federal, na Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965, no Decreto-Lei nº 59.310, de 27 de setembro de 1966, na Lei nº 8.112, de 11 de

dezembro de 1990, na Lei Distrital nº 837, de 28 de dezembro de 1994, na Lei nº 9.264, de 7 de fevereiro de 1996, Lei 12.830, de 20 de junho de 2013, na Portaria nº 1.031, de 7 de julho de 2006, na Portaria nº 34 - PCDF, de 26 de agosto de 2014, na Resolução do Conselho de Política de Recursos Humanos do Distrito Federal (CPRH/DF), de 19 de dezembro de 2011, e na Lei Distrital nº 4.949, de 15 de outubro de 2012, aplicada subsidiariamente, torna público o resultado preliminar da avaliação médica e dos exames biométricos do candidato ao concurso público para provimento de vagas e formação de cadastro de reserva no cargo de Delegado de Polícia da carreira de Delegado de Polícia do Distrito Federal (PCDF), em conformidade com o Edital nº 1 - PCDF-DELEGADO e suas retificações, conforme segue.

1. RESULTADO PRELIMINAR DA AVALIAÇÃO MÉDICA E DOS EXAMES BIOMÉTRICOS

1.1. Resultado preliminar da avaliação médica e dos exames biométricos do candidato ao cargo de DELEGADO DE POLÍCIA - CÓDIGO 101, na seguinte ordem: número de inscrição, nome do candidato e resultado preliminar da avaliação médica e dos exames biométricos: 157108839, EDELVIGES FELIPE DE OLIVEIRA NETO (candidato sub judge), Inapto.

1.2. O candidato referido no subitem anterior não possui nota suficiente para integrar a lista da ampla concorrência.

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. O resultado preliminar da avaliação médica e dos exames biométricos do candidato referido neste Edital do concurso público para provimento de vagas e formação de cadastro de reserva no cargo de Delegado de Polícia da carreira de Delegado de Polícia do Distrito Federal (PCDF) fica devidamente homologado nesta data.

LUIZ ALEXANDRE GRATÃO FERNANDES

**SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA
E CIDADANIA**

INSTITUTO DE DEFESA DO CONSUMIDOR
FUNDO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2017

O DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DO INSTITUTO DE DEFESA DO CONSUMIDOR - PROCON/DF e o FUNDO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR - FDDC/DF, torna público o edital de chamamento público para seleção de projetos relacionados à promoção e defesa dos direitos do consumidor do Distrito Federal. Os interessados poderão entregar ficha de inscrição e da proposta até o dia 04 de agosto de 2017, das 9h às 17h, na sede do PROCON-DF, Setor Comercial Sul - SCS, quadra 08, Bloco B-60 - sala 240 - Secretaria Executiva do CA/FDDC - CEP 70.333-900. O edital e os documentos referentes a este procedimento poderão ser obtidos no site www.procon.df.gov.br. Contatos: (61) 2104-4331, e-mail: conselho@procon.df.gov.br.

IVONEIDE SOUZA MACHADO ANDRADE OLIVEIRA

Diretora-Geral do IDC-PROCON/DF e,

Presidente do CA/FDDC

**SECRETARIA DE ESTADO DE INFRAESTRUTURA
E SERVIÇOS PÚBLICOS**

COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL

LICENCIAMENTO AMBIENTAL

A COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP, torna público que recebeu do Instituto do Meio Ambiente e dos Recursos Hídricos do Distrito Federal Brasília Ambiental - IBRAM, a Licença Ambiental Simplificada - LAS nº 014/2017 (Retificação - LAS nº 003/2016), referente ao empreendimento "Obra de Arte Especial - Túnel de Taguatinga e Viadutos Acessórios na Av. Sandú e EPCT/EPTG". Processo nº 391.000.337/2009

Em 14 de Junho de 2017

JULIO CESAR MENEGOTTO

Diretor Presidente

ASSESSORIA DE CADASTRO E LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO

Convite nº 001/2017 - ASCAL/PRES - do tipo menor preço unitário - para execução de calçada na área interna, no Edifício Sede da Agência Nacional de Aguas - ANA, sito no Setor Policial - Área 5, Quadra 03, em Brasília - DF - Valor estimado R\$ 61.292,15 - processo nº 112.004.506/2016 - Data e horário da licitação: 26 de junho de 2017 - às 09:00h. A Assessoria de Cadastro e Licitação da NOVACAP realizará a licitação acima na data indicada, na Sala de Licitações da ASCAL/PRES, sito no Setor de Áreas Públicas, Lote "B", Bloco "A" 1º andar - Conjunto Sede da Companhia em Brasília - DF. O Edital e seus anexos deverão ser retirados exclusivamente no endereço eletrônico www.novacap.df.gov.br. Para maiores informações ligar para o telefax (0xx61) 3403-2321 ou (0xx61) 3403-2322 e email ascal@novacap.df.gov.br.

AVISO DE RETOMADA

Pregão Eletrônico nº 012/2017 - ASCAL/PRES - do tipo menor preço - lote único - para contratação de empresa especializada em avaliação imobiliária e patrimonial de forma que se realize a atualização dos valores de mercado dos bens imóveis de propriedade da Companhia Urbanizadora da Nova Capital do Brasil - NOVACAP - Valor estimado: R\$ 105.000,00 - Processo nº 112.004.994/2016 - Data e horário da licitação: 29 de junho de 2017 - às 09:00h.